中和健康董事长徐军一行到访集团交流学习

5月9日,中和健康集团董事长徐 军、渤才班导师和第一届渤才学员一 行到访海大集团交流学习,集团董事 长薛华、副总裁田丽、董事长助理吕 学志、总裁助理程琦和海大学院院长 丁振红教授与来访的中和健康集团高 层进行了深入交流, 双方围绕企业文 化、内部联动、变革与管理之道展开 了探讨。

上午,中和健康一行先后参观了 海大研究院和番禺大川饲料厂,对海 大集团的研发实力、产品生产线有了 更直观和深入的了解。

随后,双方在集团总部进行了交 流互动。田丽副总裁首先从行业现状 、产业版图、科研投入、服务体系、 原料采购、战略目标等方面对集团进 行了介绍,田总针对集团现状提出" 提升运营效率, 达成低成本优势应当 成为饲料行业的战略特征之一, 因此 管理的重要性与日俱增"。

丁振红院长则与大家分享了海大 的人才观, 在团队执行力是如何打造 方面,他提出"要在理解的基础上进 行执行",海大在集体学习能力建设 上,要向会者学习、向能者学习、向

内部标杆学习,并不断持续总结优秀 做法。



薛华董事长

薛华董事长表示: "集团战略很 重要,什么时候落地更重要"。在经 营管理层面,行业更需要的是技术, 无论是人力资源还是采购,任何环节 都需要技术,管理的变革要去打破, 并不断调整。

最后,集团高层针对中和健康团 队提出的关于企业文化、经营管理方 面的问题进行了详细解答。



(4) 海大集团 HAID GROUP

"2018年发展中国家海水养殖培训班" 一行到福建海大参观交流

5月31日上午,由中国商务部主 办、福建海洋研究所承办的中国对外 援助培训项目"2018年发展中国家海 水养殖与水产饲料生产、病害防治技 术培训班"学员前来福建海大进行交 流学习, 政府相关部门领导、各级高 级技术人员及柬埔寨、利比里亚、南 非、尼日利亚、苏丹、乌干达等国家 学员共计30余人参与此次活动。福建 海大总经理助理邓锡川、销售经理张 石磊等人热情接待了到访的学员们。

据了解,本次培训班的重点是向 参训学员介绍中国先进的海水养殖、 水产饲料生产、病害防治等技术。学 员们首先参观了百容苗场,并观看了 集团宣传片,福建海大总经理助理邓 锡川向在座学员详细介绍了福建海大 的基本概况及海大主要产品。学员们 认真聆听,就海大产品情况进行了深 入的沟通与交流。随后, 在生产部经 理彭明宏的带领下,参观了福建海大 的生产工艺流程。参观过程中,这些 来自发展中国家的学员们对一流的设 备技术大加称赞,并希望获得更多关



产品的知识。

福建海洋研究所领导表示,福建 大作为福建省水产饲料的龙头企 更多合作与交流 业,拥有一流的设备和生产工艺,

于海大虾料生产工艺流程及海大虾料 本次参观学习让学员们受益匪浅。 希望海大集团未来能在科学研究、 人才培养等方面与发展中国家开展

滨州海鼎全面投产,年产量20万吨



5月1日,随着所有生产线设备陆续 安装调试成功, 滨州海鼎饲料有限公 司正式全面投产。

滨州海鼎饲料有限公司是由广东海

大集团山东海鼎农牧有限公司于2017 培训等服务。 年11月斥资筹建的一家专业从事饲料研 发和生产的企业,坐落于于山东省滨州 源支持下,相信滨州海鼎全体员工定 市惠民县,占地面积2.2万平方米。

产机械设备, 年产量可达20万吨。为 农牧企业的目标添砖加瓦! 进一步提升饲料品质,公司规划了专 业的猪料、水产料等多条生产线,实 行专业线分离生产,有效解决交叉污 染, 更好的保证产品质量。

同时, 滨州海鼎组建了一支懂技 术、善管理的优秀专业人才队伍。专 家科技人员根据现代养殖业的发展趋 势及周边原料资源、养殖水平等特点, 随时提供市场信息咨询及技术讲座、

在集团强大的整体战略和优势资 能以饱满的热情和高昂的斗志,全力 公司引进国内最先进的全套饲料生 以赴争创标杆,为海大实现全球一流



新闻汇编TOP10

【清远海贝】

5月30日,由清新区科协、区经信局组 织的清新区2018年"全国科技工作者日"座 谈会在清远海贝生物技术有限公司举行。

【政企交流】

6月1日,绍兴市上虞区环保局副局长何 立,上虞区原围垦局党委副书记、副局长李 信芳等领导一行到访海大集团,海大集团副 总裁田丽、助理副总裁柴琰、投资发展中心 总监李永强等集团领导与来访的领导进行了 深入交流, 围绕海大环保工艺展开了探讨。

【养殖技术】

4月28日,由湖北海大主办的2018年母 猪养殖技术交流会顺利召开,此次会议拉开 了湖北海大为贯彻集团猪料战略目标,适应 当前猪料行情和竞争态势进行销售结构调整 的序幕!

【财务经理培训】

4月26日至28日,海大集团2018年财务 经理培训在海大研究院隆重举行,来自集团 总部、各大区/事业部、各分子公司财务负 责人共146人参加了此次培训。

【江门海大】

5月18日, 江门海大作为江门市最大的 农牧饲料企业代表,参加了江门市2017—2020"江门质造"政策宣讲会。通过 此次政策宣讲, 进一步加深了江门市企业发 展相关支持政策的理解, 对未来企业在该领 域的发展更加充满信心。

为及时分享流程制度建设工作的经验, 为后续流程制度工作开展打下坚实基础,5 月16日,由集团流程与信息中心流程制度部 组织的"上半年流程团队培训暨工作沟通座 谈会议"在海大大厦成功举办。

【政企交流】

5月17日,湖北省洪湖市市委常委、市 政府党组副书记邵永成等领导莅临海大集团 参观考察。座谈会上, 邵常委表示将大力支 持海大集团扩大全产业链发展,并盛情邀请 我司到洪湖市考察调研和拓展业务, 共同推 动水产业的发展, 共创双赢局面!

⁻州大川】

5月21日,华南大区副总裁罗蕗组织广 州大川各线路主管及猪料生产车间全体同 仁,就"猪料质量标准项目"召开了全员 启动大会。会上,罗蕗副总裁以企业第一 责任人及广州大川猪料质量小组组长的身份 向大家说明做猪料质量标准落地工作的重要 性。

【阳江海大】

为贯彻集团关于猪料发展规划目标,促 进公司猪料质量稳定发展,整体提升猪料生 产品质。5月22日上午,阳江海大在大会议 室召开猪料全面质量管理启动大会。

【专业技能讲师】

5月24日, 由海大学院组织的"2018年 第二期猪料专业技能讲师训练营"在山东大 区曲阜总部会议室圆满落幕。山东大区猪料 团队26名技术服务专家和营销业务骨干参加 了此次培训。通过3天的学习训练,其中15 名学员脱颖而出,以优异的成绩获得由海大 学院颁发的相关课程优秀讲师聘书。